

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 mai 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 128 din 20.05.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dl consilier local: Gálfi Sándor.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziție de mijloace de transport în comun nepoluante și stații de încărcare”, și a cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Comunei Pănet, în parteneriat, la programul de finanțare în cadrul Programului National de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul loca, Investiția I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1. Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat.

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări se supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea unicului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziție de mijloace de transport în comun nepoluante și stații de încărcare”, și a cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Comunei Pănet, în parteneriat, la programul de finanțare în cadrul Programului National de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul loca, Investiția I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1. Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat.

Dl primar Bodó Előd Barna: Obiectivul general al cererii de finanțare îl reprezintă crearea unei infrastructurii de transport într-un mod durabil, prietenos cu mediul, sigur și adaptat noilor tehnologii, pentru o dezvoltare economică sustenabilă și o creștere a capacității de reziliență în perioade de criză. Parteneriatul a fost constituit în interesul general al locuitorilor de pe raza unităților administrativ-teritoriale membre pentru dezvoltarea sectorului de transport care este o condiție absolut necesară în asigurarea creșterii nivelului de trai al cetățenilor prin creșterea mobilității în zona funcțională și înspre municipiul Târgu Mureș, prin reducerea timpilor de tranzit, scăderea costurilor de transport în detrimentul transportului personal încurajând efectul de înlocuire a mașinilor, siguranța pasagerilor, etc. .

Dl consilier local Máthé János: acest tip de transport publice de persoane ar însemna un pas înainte față de ceea ce există în prezent.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: este o oportunitate pe care, după părerea mea, ar fi păcat să o pierdem.

Dl consilier local Bartha Levente: acest proiect nu se poate realiza prin intermediul Zonei Metropolitane Târgu Mureș, deja existent?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu, nu este prevăzut printre tipurile de activitate pe care o desfășoară această asociație.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 39/2022.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Menyhárt Sándor-Levente



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

